

Campania agricolă la zi CU TOATE FORȚELE LA PREGĂTIREA PATULUI GERMINATIV ȘI SEMĂNAT!

Bilanțul lucrărilor agricole pe ogoarele județului

• Până în dimineața zilei de 17 martie, pe total județ a fost pregătit terenul pentru semănat pe 6 896 hectare, din care 2 427 hectare în întreprinderile agricole de stat și 3 986 hectare în cooperativele agricole de producție. • Au fost însămânțate culturi din prima epocă pe 5 938 hectare. Au fost încheiate lucrările de însămânțat ovăz și orzoaică de primăvară. Se lucrează pe ultimele 140 de hectare la însămânțatul mazărei boabe. Cartofii de vară au fost plantați pe 99 hectare, ceea ce reprezintă 20 la sută din programul primăverii.

Prioritățile acestei săptămîni

• Printr-o puternică mobilizare de forțe, trebuie să se asigure sporirea vitezelor de lucru, astfel încît, în această săptămîni, să se finalizeze lucrările din urgența I-a și cea mai mare parte a celor din urgența a II-a. • De pe terenurile cu exces de umiditate, apa să fie evacuată în cel mai scurt timp! • Toată atenția să se acorde finalizării lucrărilor din pomicultură și legumicultură! • În zootehnie, prin respectarea strictă a programelor de furajare, să se asigure toate condițiile pentru obținerea producțiilor planificate.

Bunii gospodari profită din plin de timpul prielnic lucrului în cîmp

16 martie. La ora 10 facem un sondaj în perimetrul Stațiunii de cercetare pentru caprine și ovine Cristian. În terenul Dealul Dăii, două tractoare — mecanizatori Ioan Khoach și Ștefan Kloos — lucrau din plin la pregătirea terenului. Ștefan Bahcivangi, directorul stațiunii, controla lucrarea. Pe vetrele unde terenul nu era mărunțit corespunzător, s-a cerut mecanicilor să mai execute o trecere cu discurile.

Stațiunea din Cristian este prima unitate agricolă din județ care a declanșat însămînțatul culturilor din prima epocă. În săptămîna trecută, aici au intrat în cote finale lucrările de însămînțat ovăz „Elită” și borceag. De ieri (17 martie) s-a trecut la pregătirea terenului în vederea însămînțării sfeclei și guliilor furajere. Iată și o detaliere a modului cum s-a acționat duminică, 16 martie: toate forțele erau repartizate în trei puncte de lucru — Dealul Dăii, la Sibiu și Cristian. La fiecare punct de lucru se aflau, pentru asigurarea calității lucrărilor, specialiștii din unitate, beneficiarii de lucrări.

O mare concentrare de forțe a existat și în perimetrul

I.A.S. Nocrich, unitate care a încheiat printre primele semănatul mazărei boabe, pe toate suprafețele planificate. Aici, duminică, s-a lucrat cu 9 polidiscuri și 3 combinatoare la pregătirea terenului, cu 7 agregate la administrat îngrășăminte naturale și chimice și 3 semănători. În unitate, se acordă o atenție deosebită culturilor furajere. Iată, de pildă, cum se procedează pentru obținerea, pe terenurile planificate cu borceag, a cîte 18 000 unități nutritive/ha. Întreaga suprafață (130 de hectare) a fost arată din toamnă. Odată cu arătura s-au încorporat în sol cîte 80 tone îngrășăminte naturale. La semănat, acum în primăvară, se încorporează în sol cîte 150 kg mazăre în amestec cu 50 kg ovăz, pe fiecare hectar. Odată cu semănatul, se administrează și cîte 300 kg azotat/hectar. Pe baza acestui agrofond a fost planificată o recoltă de borceag de minimum 30 tone masă verde/ha. Recoltatul, după experiența și prognozele agrometeorologice, se va încheia pînă la data de 10 iunie. Odată cu recoltarea borceagului se vor încorpora în sol se-

mințe de porumb, cultură dublă. Pe solele cu expoziție corespunzătoare se așteaptă ca o parte din cultura dublă de porumb să poată fi conservată sub formă de pastă. Pe celelalte suprafețe, unde condițiile termice nu permit, porumbul se va conserva sub formă de șiloz.

De reținut și alte amănunte: la I.A.S. Nocrich toate te-

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHIN



În aceste „zile fierbinți” de campanie un rol deosebit în finalizarea grabnică și la un înalt nivel calitativ a semănatului culturilor din epoca întâi le revine mecanizatorilor. În fotografie vă prezentăm o secvență de muncă de la C.A.P. Roșia

Originalitate, realism, spirit novator în procesul complex al construcției socialiste din țara noastră

Se împlinesc, la 8 mai, 65 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român, eveniment de o deosebită însemnătate în istoria mișcării noastre muncitorești, a poporului român. Transformarea Partidului socialist în Partidul Comunist Român, prin votul marii majorități a participanților la Congresul din mai 1921, a marcat o etapă superioară în mișcarea revoluționară din țara noastră. În dezvoltarea detașamentului de avangardă al clasei muncitoare, dînd un puternic avînt luptelor politice și sociale desfășurate de oamenii mun-

cii, de masele largi populare din țara noastră.

Înscrind o pagină luminoasă în istoria patriei, revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din august 1944 a marcat o nouă epocă de profunde transformări social-economice, de renaștere națională. Sub conducerea Partidului Comunist Român, forțele democratice și patriotice, masele largi ale oamenilor munții, în frunte cu clasa muncitoare însuflețite de hotărîrea de a da un nou curs dezvoltării României și a-și făuri o viață liberă, s-au ridicat cu hotărîre împotriva reacțiunii interne, luptînd pentru cucerirea drepturilor democratice, înfăptuirea reformei agrare, refacerea economiei naționale distruse și dezorganizate de război.

În cursul asprelor bătălii sociale de clasă, s-a afirmat viguros rolul conducător al clasei muncitoare, s-a încheiat alianța muncitorească-tărănească. Folosind din plin și pe un plan superior experiența și succesele pe care le obținuse în lupta pentru făurirea unei largi coaliții de forțe politice, patriotice și antifasciste, partidul comunist a unit într-un front larg de lup-

tă toate forțele înaintate ale națiunii. Instaurarea primului guvern cu adevărat democratic, cucerirea puterii politice de către clasa muncitoare, în alianță cu țărănimea, înțeleptă și cu celelalte categorii de oameni ai muncii, a permis trecerea la înfăptuirea obiectivelor revoluției și construcției socialiste.

România a parcurs procesul revoluționar complex al trecerii de la o orînduire la alta. Dialectica acestei dezvoltări a evidențiat că, în înfăptuirea revoluției socialiste, cucerirea puterii a constituit abia începutul operei de transpunere în viață a aspirațiilor de libertate, egalitate, echitate și bunăstare materială și spirituală ale oamenilor munții. Apli-

carea deplină a principiilor socialismului în toate sferele vieții sociale presupune străbaterea anumitor etape, în care exercitarea conducerii de către partid reprezintă factorul primordial — ca inițiativă politică și ca acțiune practică — de realizare a unor profunde transformări revoluționare în baza tehnico-materială, în structura societății, în natura relațiilor sociale, în gîndirea și modul de existență al oamenilor.

Strategia luptei pentru edificarea socialismului pune în lumină, ca trăsături ale partidului nostru, înalta responsabilitate socială și clarviziunea istorică, patriotismul și cetezanța fondată pe realism, spirit novator însoțit de exigența rigurozității științifice, solidaritatea sa internaționalistă consecventă. Pe această bază, partidul a elaborat pas cu pas, etapă cu etapă, această linie politică generală datorită căreia noua orînduire a prins rădăcini trainice pe

(Continuare în pag. a III-a)

ORGANIZAREA ȘI MODERNIZAREA PRODUCȚIEI — cerințe obiective ale dezvoltării intensive, ale creșterii eficienței economice!

Pe temeiul experienței înaintate, noi acțiuni și inițiative valoroase!

Tendențele și înfăptuirile din domeniul industrializării, al creșterii economice în general, sînt o consecință firească a modernizării producției pe seama progresului tehnic. Din studierea atență a acestor tendințe manifestate pe plan mondial se recunoaște pretutindeni că producția modernă determină și impune mutații radicale în structura și funcționalitatea mijloacelor de producție, a forței de muncă, iar rezultatele obținute sînt superioare, cantitativ și calitativ, celor anterioare. Și în țara noastră, potrivit concepției partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în condițiile revoluției tehnico-științifice contemporane, ale producției moderne în general, o înaltă eficiență a activității economice se poate obține numai printr-o organizare superioară a producției și a muncii în toate sectoarele.

Activitatea de perfecționare a organizării, concomitent cu modernizarea producției și

a muncii, reprezintă un proces complex de natură politică, organizatorică și economică, care presupune o intensă și susținută antrenare și implicare a cadrelor de conducere, a specialiștilor, a întregului personal muncitor din fiecare unitate economică. Este un proces de natură politico-organizatorică, întrucît această acțiune necesită și implică mutații profunde pe planul relațiilor sociale și de muncă din fiecare unitate economică, relații ce se desfășoară sub îndrumarea și controlul organelor și organizațiilor de partid, iar pentru înfăptuirea obiectivelor stabilite în fiecare etapă sînt antrenate toți oamenii muncii ca făuritori ai noii societăți. Activitatea de perfecționare și modernizare a producției este, în același timp, o problemă de natură economică, întrucît trebuie să asigure valorificarea superioară a tuturor factorilor de producție: dotarea tehnică, resursele materiale și ener-

getice, forța de muncă. Valorificarea superioară a acestor factori trebuie să se materializeze prin sporuri de producție și înaltă eficiență economică ca urmare a creșterii productivității muncii, a ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor, a creșterii competitivității acestora și reducerii continue a consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie electrică. Procesul complex al modernizării este, totodată o acțiune de ordin social, deoarece organizarea pe baze științifice a producției și a muncii creează premise favorabile pentru îmbunătățirea continuă a condițiilor de muncă, pentru afirmarea plenară a capacității profesionale a celor ce muncesc, a inițiativei și spiritului lor creator, ceea ce înseamnă împlinirea pe plan social, la un nivel calitativ superior, în ca-

(Continuare în pag. a III-a)

dr. Nicolae BLAGA

SPORT... SPORT... SPORT...

Progresul Vulcan Buc. — Gaz metan Mediaș 0-0

În fotbal nici un meci nu este dinaintea jucat sau câștigat. Și de acest lucru s-au convins duminică, mai mult ca oricând, jucătorii și cei cca 4000 de susținători ai Progresului, care anticipau o victorie lejeră a a favoritelor, implicați direct în lupta pentru promovare, aureolați fiind și de accesul echipei lor în sferturile de finală ale „Cupei României”. Partida a fost, cum era și de așteptat, dominată în majoritate de gazde, cu destule ocazii la activ, dar „Kuusysi Lahti” din... Mediaș, intrată fără complexe în teren, le-a răsturnat toate calculele, luptând fără menajamente, dirz și cu spirit de sacrificiu și obținând un deosebit de prețios punct pentru care echipa și conducerea tehnică merită felicitări.

Dacă în prima parte a jocului medieșenii s-au rezumat la stăvilierea atacurilor în serie ale „alb-albaștrilor”, aflați în situații bune prin M. Nicolae (min. 14), Fl. Grigore (min. 19), Niță (min. 30, șut tare de la 16 m respins de Munteanu) și Livciuc (min.45), la reluare contraatacurile gazdiștilor se anunță mai periculoase și astfel Harbădă (min. 59), reia violent din interiorul careului, obligându-l pe Girjoabă la o intervenție de ultim moment, pentru ca în final, pe fondul epuizării fizice și nervoase a gazdelor, două contraatacuri extrem de periculoase prin Tîglariu (min. 85 și 88), prelucrate anterior inteligent de combinațiile dintre Dulău și Ciofică, cu puțină șansă, puteau da un cu totul alt deznodământ. Arbitraj corect și autoritar al timișoreanului D. Buciuman. Așadar, un 0-0 care va popula, sperăm, pînă la refuz duminică stadionul medieșean, la partida cu Avântul.

Gaz metan a aliniat formația: **Munteanu — Potor, Biro, Cula, Aloman — Moș, Szaacs, Dulău, Harbădă — Tîglariu, Ciofică** (min. 87, Purenciu). Eugen SALCU

Carpați Mîrșa — C. S. Tîrgoviște 2-0 (1-0)

Echipa mîrșeană a pășit apăsător cu dreptul în acest retur, câștigînd mai net decît o reflectă scorul final. Și, cu siguranță, dacă Florescu ar fi fost prezent, C.S. Tîrgoviște n-ar fi scăpat atît de ieftin. În lipsa lui, sarcina golurilor și-a asumat-o Voiculeț — insistent, percutant și... ghinionist. Prima repriză a aparținut net gazdelor, care au început în forță — ratînd în primele cinci minute trei ocazii clare, cea mai mare fiind „semnată” de Pană (șut în bară) — și au reușit să deschidă scorul în min. 39: Schwartz execută perfect un corner de pe partea dreaptă și Voiculeț reia, cu capul, trimițînd mingea jos, la colț, fără replică pentru portarul dimbovițean.

Conduși, în repriza secundă oaspeții ies la atac, domină minute în șir, însă Ciolacu se dovedește imbatabil. Pe contraatac, mîrșenii pot majora scorul: în min. 49, Voiculeț șutează de la distanță peste portarul ieșit la blocaj, dar balonul lovește transversala; în min. 70, Voiculeț trage în portar, din interiorul careului. Abia, în min. 84, același Voiculeț nu mai greșește: primind mingea la 40 de metri de poarta adversă, pătrunde impetuos, rezistă unui fault, S. Dumitrescu îl prinde de tricou, nu cade nici acum (!), intră în careu, Marcel Vasile îi iese în intimpinare, dar îl dribleză și pe acesta și trimite balonul în poarta goală. La 2-0 partida este jucată.

Întreaga echipă mîrșeană a luptat exemplar în acest meci deloc ușor, un aport deosebit avînd Ciolacu, Purima, Fotache, Badea, Ion Ion și Voiculeț. Raport de cornere: 3-5. Carțonase galbene: Gîngu și Pitaru. A arbitrat corect Gr. Macavei (Deva), ajutat de A. Mițaru și I. Dogaru (Rm. Vilcea). Carpați: Ciolacu — Schwartz, Purima, Fotache, Armenean — Badea, Constantinescu (min. 67, Stîngaciu), Pană, Ion Ion (min. 75, Sălăghe I) — Fătan, Voiculeț.

N. I. DOBRA



Prefinșă peste vechi arcade, o nouă primăvară se instalează în cetate
Foto: Fred NUSS

VICTORIA ZBORULUI

Fiecare început de primăvară ne prilejuieste, la 18 martie, elogiarea geniului tehnic românesc — a cărui contribuție s-a înscris cu litere de aur în istoria aeronauticii mondiale, prin numele lui Traian Vuia, realizatorul primului zbor din lume, în 1906, cu un aparat mai greu decît aerul, propulsat prin mijloace de bord proprii.

Istoricul zbor de pe cîmpul de la Montesson (lîngă Paris), al avionului inventat și pilotat de Traian Vuia (născut la 7 august 1872 pe meleaguri băhățene), consemnat e logicos de presa vremii, infirmă rezoluția comisiei speciale de aeronautică a Academiei de Științe din Paris care, în 1903, aprecia că „Realizarea și rezolvarea problemei zborului cu un aparat mai greu decît aerul este o himeră”. Relatăriile din presa timpului, cronologia evenimentelor aeronautice petrecute în anul 1906, verificarea și confirmarea priorității zborului lui Traian Vuia de către numeroși autori de lucrări în domeniul aviației, atît din țara noastră cît și din străinătate, sînt dovezi incontestabile pentru ea, pilotul zborului din 18 martie 1906 să devină primul pionier al aeronauticii românești și mondiale, pentru categoria aparatelor mai grele decît aerul.

Zborul lui Traian Vuia de la Montesson, succedat de cel din 24 iunie de la Issy-

les-Moulineaux, de celelalte din 1 iulie, 5 iulie, 14 iulie și următoarele certificau ca definitiv stabilită victoria aparatelor de zbor mai grele decît aerul.

Evoind personalitatea lui Traian Vuia, academicianul profesor E. Carafoli scria între altele: „Străinătatea însăși rupe vîlul nedreptății... O serie de reviste de autoritate mondială îi consacră lui Vuia, în anul 1956, articole comemorative; cu ocazia împlinirii a 50 de ani de la primul său zbor, în care se recunoaște faptul că el a fost primul om care a reușit să zboare exclusiv cu mijloace proprii de la bordul avionului”.

Astăzi, cînd se împlinesc 80 de ani de la memorabilul zbor de pe cîmpul de la Montesson, ne facem o datorie de onoare din omagierea lui Traian Vuia a cărui înțeleaptă modestie egalează propria-i performanță: „Ce importantă are cine a făcut un lucru; important este că el există! Eu nu lucrez pentru gloria mea personală, ci lucrez pentru gloria geniului uman”. Românul Traian Vuia și-a înscris numele cu litere de aur în istoria aviației, alături de toți ceilalți reprezentanți de seamă ai zborului, care au culețat și au izbutit să cucerească înălțimile, realizînd una dintre cele mai minunate invenții ale acestui secol — zborul mecanic.

Maior Petru LIȚIU

Spectacol de muzică ușoară

Casa de cultură a municipiului Sibiu organizează marți, 25 martie 1986, un spectacol extraordinar de muzică ușoară. Participă acțița de comedie Tamara Buciuceanu, solista de muzică ușoară Eva Kiss, soliste sibieni de muzică ușoară Miara Flondra Craiu și Ioana

Prodan. De asemenea, în acest spectacol participă formația vocal instrumentală „Spectraf”.

Conducerea muzicală: Mihai Cascaval. Spectacolul are loc la sala Thalia, orele 17,00 și 19,30. Biletele se găsesc la agenția teatrală.

Seară de diapozitive

Universitatea cultural-științifică din Sibiu, în colaborare cu Casa de cultură a sindicatelor, organizează, în cadrul ciclului „Călători români pe meridianele globu-

lui”, miercuri, 19 martie, ora 18,30, o seară de diapozitive „Egiptul în imagini”. Prezintă dr. Victor Popa din Cîmpulung Muscel.

Clubul „Univers XX”

Clubul „Univers XX”, din cadrul Casei de cultură a sindicatelor Sibiu, vă invită în fiecare zi de marți, de la orele 18, pentru a lua parte la expunerile, dezbaterele, metodele de inventică aplicate studiului fenomenelor de la „frontierele științei”. În

tematica zilei de astăzi, va avea loc o dezbatere pe tema: „Studiul interdisciplinar actual în științele umanistice”, iar marți, 25 martie, o dezbatere pe tema: „Logica multivalentă și teoria spațiilor intermediare”.

F. C. Șoimii I.P.A. Sibiu — Chimica Tîrnăveni 3-2 (2-2)

Chinuitor de-a dreptul acest prim meci al returului, care i-a „stors” deopotrivă pe jucătorii gazdă, dar și pe suportorii lor într-o înclătcare dramatică nerecomandată... cardiaci! Gazdele au început partida mult prea deconectate și tribunele au amuțit în min. 15 cînd, la primul atac al chimiștilor, Cenan a înscris lejer, balonul șutat de el a șters soldul lui Barna și Călinescu surprins, a primit un gol parabil. Peste zece minute, apărarea sibiană — neașteptat de nesigură duminică! — găfează din nou și Marton marchează imparable la vinclu. Se profila o surpriză de proporții... Șoimii au meritul de a nu-și fi pierdut cumpătul și, în min. 28, Coldea reduce din handicap după un corner excelent executat de Curtean. În min. 34 se consumă momentul psihologic al partidei: Kuti trece de Barna, rămîne doar cu Călinescu în față, golul este iminent, dar portarul nostru salvează miraculos și vine, în min. 42, mult dorita egalare, același Coldea înscrisînd cu capul, din centrarea perfectă a lui Curtean.

Repriza secundă va aduce în teren o echipă gazdă dezlanțuită, intrarea lui Pustai

dovedindu-se foarte utilă. El debordează pe extrema stîngă (min. 52), centreează ideal pentru Coldea, însă „capul” acestuia ocolește incredibil poarta norocosului Vunvulea. În minutul următor, Pustai șutează din apropiere exact în portarul Chimiceii, o altă ratare monumentală „semnînd” Coldea în min. 54, pentru ca tot el, în min. 59, să șuteze în „transversală”. Călinescu se opune „bombeii” lui Solomon (min. 61), apoi atacurile șoimilor se întetese, Oprimor (min. 71) scoate de pe linia porții, Constantin (min. 79) șutează dar balonul șterge bara laterală și, în sfîrșit, în min. 88, Rotar găsește o „potecă” prin pădurea de picioare din careul oaspeților și înscris la colț. Așadar, victorie pe muceia de cuțit, dar — cum zicea cineva — ar fi fost nedrept să fie altfel. A arbitrat bine ploieșteanul Florin Popescu.

Ion Circiumărescu și Eugen Boru au aliniat formația: Călinescu — Mihăilă, Rotar (pentru gol), Barna, Curtean — Moromete (min. 68, Constantin), Giugiumică, Mărginean — Coldea, Văsii, Birsan (min. 46, Pustai).

Mircea BIȚU

PE SCURT

● **FOTBAL.** În etapa a 18-a a div. B, seria a doua, s-au înregistrat rezultatele: Sportul muncit, Slatina — Mec. fină Buc. 0-0, Flacăra Moreni — I.C.I.M. Brașov 1-0, A.S. Drobeta — I.C.S. I.M. Buc. 2-0, Avîntul Reghin — Electroputere Craiova 2-1, Tractorul — IMASA Sf. Gh. 4-0, Automatica — Muscelul Cîmpulung 3-0. ● **ETAPA VIITOARE:** Gaz metan — Avîntul Reghin (în tur 0-2), Muscelul — F.C. Șoimii I.P.A. (1-6), Mec. fină — Flacăra (0-2), I.C.I.M. — Progresul (1-4), I.C.S.I.M. — Carpați (0-5), IMASA — Automatica (2-5), Chimica — Tractorul (1-2), C.S. Tîrgoviște — Sp. muncit, Slatina (1-2), Electroputere — A.S. Drobeta (0-2). ● **HANDBAL.** Simbătă și duminică, pe terenul C.S.Ș. din Sibiu s-a desfășurat „Cupa primăverii”, la competiție participînd echipele de handbal feminin Pielarul Sibiu, Textila Sebeș, Constructorul Hunedoara și Nitrămonia Făgăraș, ultimele două din divizia „B”. Iată rezultatele: Pielarul: 21—21 cu Textila, 24—16 cu Constructorul și 21—17 cu Nitrămonia; Textila: 22—17 cu Constructorul, 16—14 cu Nitrămonia; Nitrămonia — Constructorul 21—20. Clasament: 1. Pielarul, 2. Textila, 3. Nitrămonia, 4. Constructorul. Golgetera competiției: Dorina Trifan (Pielarul) — 24 goluri. ● **JUDO.** În cadrul etapei a doua a campionatului național pe echipe de juniori și tineret, desfășurată în sala C.S.S. „Șoimii” din Sibiu, judoka de la C.S.S. „Șoimii” s-au clasat pe locul doi, calificîndu-se în finala pe țară (18—20 IV, la București). Din echipa sibiană au făcut parte: A. Maier, E. Oprim, D. Diaconu, V. Deneș, C. Mihu și C. David. ● **SAH.** Jocurile primei etape a barajelor inter-județene pe echipe mixte la sah s-au încheiat cu reușita formației I.P.A. Sibiu, care a eliminat echipa Aripile Ghimbav (scor 5—5 în deplasare). Echipele Independența Sibiu și Textila Mediaș au cedat în fața formațiilor Metalul Rm. Vilcea și, respectiv, Hidrotehnica Brașov.

Clasamentul div. B, seria a II-a

1. Flacăra Moreni	18	11	4	3	22—12	26 (+8)
2. Progresul Vulcan	18	9	6	3	35—14	24 (+4)
3. C.S. Tîrgoviște	18	9	4	5	29—14	22 (+4)
4. A.S. Drobeta T.S.	18	9	3	6	24—19	21 (+3)
5. Tractorul BV.	18	7	5	6	23—19	19 (-1)
6. Carpați Mîrșa	18	9	1	8	27—25	19 (+1)
7. Chimica Tîrn.	18	7	3	8	30—23	17 (-1)
8. Gaz metan M.	18	8	1	9	25—21	17 (+1)
9. Automatica Buc.	18	7	3	8	24—29	17 (-1)
10. Sp. munc. Slatina	18	7	3	8	19—26	17 (-3)
11. I.M.A.S.A. Sf. Gh.	18	7	3	8	19—30	17 (-1)
12. Avîntul Reghin	18	7	3	8	20—34	17 (-1)
13. Electroputere	18	7	2	9	36—29	16 (-2)
14. Șoimii I.P.A.	18	6	4	8	28—28	16 (-2)
15. Mec. fină Steaua	18	6	4	8	28—31	16 (-2)
16. Muscelul Cîmpulung	18	8	0	10	21—28	16 (-2)
17. I.C.I.M. Brașov	18	7	1	10	27—28	15 (-1)
18. I.C.S.I.M. Buc.	18	5	2	11	13—40	12 (-6)

Pe ultima coloană — „clasamentul adevărului”.

20,00 T
20,20 A
economie

20,30
„Unii l-a
tin” de
povici.
21,50 T

cin

SIBIU
„Superpo
le 9; 11
19. Arta:
diștii di
cia”, ore
15; 17;
lui: „Toa
timplă —
orele 9
17; 19. I
„Pădurea
rele 10;

MEDIA
sul: „Bui
cin Sam
orele 9;
16,30; 1
„Trenul
orele 9;
17; 19. I.
le: „Căpi
nării”, or
17; 19.

CISNAI
particular
tata”, ore
19.

AGNIT.
tul Avânt
11; 15; 17

DUMBR
„Acasă”,
17; 19.

COPȘA
„Timpul
orele 10;

APOLD
„Călăreții
ță”, două
16; 19.

OCNA
„Cursă i
rele 16 ș

Te

Teatrul
biu prez
martie 1
la Cisnăd
nul încă
germană).

Concert

Astăzi,
ora 18,30,
trului de
monica d
zintă ur
gram: Til
Scene di
mului „M
zul”; Fr
Concertul
nr. 1; R.
Simfonia
Dirijor:
Solista:
halache.

Examen

Candida
țieri, ca
scris per
de liber
la muzic
sint repr
comisia c
în vedere
rii, simb
ție a.e.

met

(Meteorol
He
Vreme
frumoasă,
pentru a
oadă. C
Vînt slab
din sud-
turile m
cuprinse
grade, la
me între
grade. St
padă la 1
te de 129

